Aufgabenstellung Skontoberechnungen
In der beiliegenden Excel-Tabelle sind 20 Ausgangsrechnungen aufgelistet.

Zur Erinnerung:
Das Grundsatzschema bei der Berechnung des Skontos sieht folgendermafBen aus:

Nettowarenwert 100,00 €

+.. % USt (20%) 20,00 €

Bruttowarenwert 120,00 €

- .. % Skonto *) (3%) 3,60 € 3,00 € Skonto netto *)
Zahlungsbetrag 116,40 € 0,60 € USt vom Skonto *)

*) Der Skontobetrag (brutto) ist in den Umsatzsteueranteil und den Skontobetrag (netto) aufzuspalten.

Berechnen Sie in der Tabelle die fehlenden Werte ( = alle blau unterlegten Felder) und die
gewunschten Spaltensummen.

Bei der Berechnung ist folgendes zu beachten:

e die Excel-Formeln diirfen nur Bezlige enthalten;

¢ Formeln sind - soweit méglich - zu kopieren

¢ runden Sie alle EURO-Betrage auf 2 Dezimalstellen kaufmé&nnisch (Funktion!),
e runden Sie alle %-Satze auf 1 Dezimalstelle kaufmannisch (Funktion!).
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